

男子中年以上，常有攝護腺腫大的情形。夜晚小便2次，就是紅燈信號。本書原著者提供調節營養，早期預防之道，可供醫師及一般人士參考。

請看——

南瓜子與攝護腺

J. I. Rodale原著 梁鶴編譯

本社與美國Rodale Press, Inc.
合約取得中文版之譯著及發行權。



定價120元
(郵購另加掛號郵資9元)

豐年社

台北市溫州街14號
郵政劃撥 5930 號

農村文摘



沼氣汽車

位於新化鎮的台灣省畜產試驗所研究利用沼氣作為汽車燃料，十分實用。

畜產所的研究報告指出：每充一次未經純化的沼氣，乘坐5人以每小時40公里速率計，可行駛畜產所山坡泥路7.5公里，如果使用純化後的沼氣，可行駛10.108公里，如果壓縮瓶裝純化後的沼氣，以每瓶裝5公升計算，則可行駛50公里。

研究報告並指出：以現在的低壓儲氣袋方式而言，目前只能帶1公升的燃料氣，行駛7.5~10.1公里，對於農家或農牧場搬運農產品、飼料、肥料、運水等工作上的使用，已十分實用。（摘自70年1月11日聯合報）

超低溫保存紅血球

一項能延長紅血球保存期限，由21天延長到3年以上的冷凍紅血球設備，1月14日在台北捐血中心正式啓用。

這項價值約190萬元的新設備，對於稀有血型的保存，及血液供求調配、控制，有極大效果，且能廣泛供應各醫院用血，以擴大醫療效果。

捐血中心科長林素娟表示：這項冷凍紅血球設備，是使紅血球在超低溫下保存，以中止紅血球的代謝活動，當患者急需用血時，可使紅血球解凍後的特性和冷凍前完全一樣。

榮民總醫院血庫主任雍建輝也指出，這項設備不僅能解決血荒問題，而且還有下列優點：(1)儲藏稀有血型。(2)使稀有血型能自體輸血。(3)促進血漿血型的抗劑量。(4)使白血球輸入減少，避免組織抗原的敏感。(5)對血漿蛋白可減少含量。（摘自70年1月15日中國時報）